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OEMA 1°

Al. Ocopia , oyorko Piprio oerida 38.
A2. Osopia, oyolkd Piiio cerida 13.
A3. Osopia, oyorkd Piiio cerida 92.
A4,

a) ZmoTo.
B) AdBoc.
v) AdBoc.
0) X0oTo.
€) AdbBoc.

OEMA 2°

Bl. f)=2<+Jl+ta=2<a+l=4<a=3

B2.Tw a=3 novvépmon yivetaw f(X)=vx*+3, xeR.H f sivon mapaywyicyn oto R
¢ ovvheon mapaywyicymv cuvaptnoewy 6to R pe:
1
F(x) = ——— 2x=——

240x%+3 x> +3

Eivon f'(2) :%, f@=2.
Botw y=Ax+x pe AkeR n {nrodpevn epantopévn oto onueio A(L f(1)). Tote

A= f'(l):%. Apa gival y:%X+K, keR (1). Ot ovvetetaypéveg tov onueiov A 6Oa



1
emaAnfevovv v eficwon (1). Emopévoc. 225-1+K<Z>K=%. Apa m {nroduevn

epamTopuévn etvar y = % X +% .

B3.H f &ivor mapayoyiown oto R g obvbeon napaywyiciuov cuvaptioenv oto R pe:

1 X
ff(x)=———2x=——=—=, x€R
2Ux*+3 VX2 +3
‘Exovpe:

f(x)=0< =0 x=0

X
Jx+3
f'(x)>0< x>0
f'(x) <0< x<0

Apa n f elvar yvnoing edivovca oto (—oo,O] Kol yvnoiog avéovcsa 6To [0,+oo) ,OmOTE
nopovctdletl erdyioto oto X, =0, 10 f(0) = V3.

B4. To {ntovpevo 0p1o ypaeetal S1000y KL

i f00-2 . Ve3-2 (JX2—+3‘2)'(JX2—+3+2) X2 +3-4

=lim =

| =lIm

x—1 x-1 x—1 Xx-1 x—1 (X—l)(\/xz—-l-?)+2) x—1 (X—l)(\/xz—-l-3+2)
: x> -1 : (x-1)(x+1) _ X+1 2 1

=lim =lim =lim =Z_=
o (x—l)(\/x2+3+2) o (x—l)(\/x2+3+2) ol x?+3+2 4 2

OEMA 3°

I'1 a). 'Exovpe:

26
P(1)==2
(1) el
P(H):N(H): Al AL 26 ey i 26-514451e 4= 25
N(Q)  22+1  22+1 51

N(Q)=2-25+1=51

B) Eoto N (M N A) = X 10 TAN00¢ TV GEAPOV ToV elvarl umAé pe dptio Evoein. Torte:

6 X

—=—%Xx=6
51 51

P(MmA)z%@

I2. o) To M «xor K givar acvpPifacto kot copmAnpopoatikd peta&d tovg ,0mAadn
MUK =0 xau MnK=2. Apa:

P(MUK)=P(M)+P(K)=1= P(M)Jr%P(M)@l?P(M)=l<:>P(M):%



Av N(M) to TAn00¢ tov pumke cpapdv Exovue:

F’('V')

Apa 10 TAMB0G TV KOKKIVOV cpotpdv etven N(K)=51-30 = 21.

SNOD 10 510 v g
51 17 17

B) To mAnBoc twv unié ceapmv pe mepttd opBuod eivar N (M N H) =30-6=24, apob o1 6
etvar pmAé pe aptio apOuod. Emopévac:

N(M NI

P(Mnll)=—" " N(Moll) _24
N (O) 51

v) To min0og twv mepittdv cpapav sivar 26. O umdé opaipec etvar 30. And avtég ol 6 gival

pe aptio apBpd. Apa ot vmorowmeg 30-6=24 civon umAé oaipec pe mepirtd apBud. Apa ot

26-24=2 givor o1 kOKKIveG 6Qaipeg pe meptttd aptduod, dniadn N (K N H) =2. Apa:

N(KnT

P(Knll)= N(Kol) _
N (O) 51

OEMA 4°

Al.
X, +X

v

4
2

e Av v=6pT0¢ , 10T€ O = =3 X, +X  =6(dnkadn 1o nudbpoiopo tov dHo

2 E+l
«uecaiovy moapatnprioeov. H povn dvvatdtra dokipdlovtag Tig TG elvat
Xs = X; = 3.
, 1%
Apa IS 6eov=12
1
e Av v=meputog, 10t O = X,,; =3(nAadn N pecaio mopotnpnomn) ,apo %: 6 (6"
2

mopaTNPNo) 1 VT+1 =7(7" mopatipnon). Enouévag VT+1 =6<v=11 7

vl o o13

Emopévag v=12 1 v=11 1 v=13.

A2. a)

>
<
>

Alw|N|kR|o|2
AN |wW(-

[EEN B
Slonvjwlol &




X 1 X

SYNOAO | v=12 | 27+,

DXV 8 274X

X = &
v 3 12

< 81+3%; =96 <> 3X; =15<> X, =5

B) ' o dbypappo TV GuXVOTNTOV: GE Eva ddypappo X —v, VY®OVOLUE o€ kGOe X pio
K&Oetn ypoppn pe pnkog v;. Evavoviag ta onpeia (Xi,vi) ToipvVoOvE TO TOAVY®VO
GLYVOTNTOV.

A3. O véog mivakag mov dapopeavetol pe Paon ta véa dedopéva elvat:

Yi Vi X Vi

1 2 2

2 3 6

3 2 6

4 4 16

5 1 5
YYNOAO | v=12| 35

Av glvorn véa péon T EQovueE:

vz z yi i VI ivi 35

= o = —

y 1% y 12

Emomuovikn empéiea:

Kopayidvvng lmdvvng , Zyolxog Zopovioc Mabnpoatikaov



